

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета издается
с 17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 47 (5189)

18 АПРЕЛЯ 1974 г.

ЧЕТВЕРГ

Цена 2 коп.

VI сессия городского Совета

15 апреля состоялась очередная сессия Режевского городского Совета 14 созыва. Депутаты заслушали доклад председателя исполкома горсовета Е. М. Серкова «О плане благоустройства города и сельских населенных пунктов на 1974 год» и содоклад по этому же вопросу заместителя председа-

теля постоянной комиссии жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и охраны природы П. И. Манькова.

В прениях приняли участие депутаты горсовета О. И. Алферьева, С. Я. Чудов, М. Г. Саввулиди, И. Ю. Осипов, В. А. Антро-

пов, В. В. Вавилов и другие. Затем депутаты заслушали отчет о работе постоянной комиссии по делам молодежи, с которым выступила депутат горсовета В. А. Филатова.

По обсуждаемым вопросам сессия приняла соответствующие решения.

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

На исходной позиции

Уже несколько дней стоит на исходных позициях техника в совхозе им. Ворошилова. В Октябрьском отделении агрегаты для закрытия влаги расставлены по полям. Наготове и остальные машины. В первом и во втором отделениях весь сельхозинвентарь сосредоточили на специальных площадках. Первыми подготовились и вывели технику механизаторы второго отделения. Здесь эту работу возглавляет бригадир тракторно-полеводческой бригады Василий Егорович Лузин и его помощник Дмитрий Яковлевич Чесноков.

Особое внимание трактористы обратили на подготовку приспособлений для внесения аммиачной воды. Их в совхозе три, предстоит внести свыше 300 тонн этого ценного азотного удобрения.

На линейке готовности и агрегаты для посева туков. Нынче полеводы могут внести около 2 тысяч тонн различных минеральных добавок. Для ускорения работы придется приглашать авиаторов.

И. КЛИМАРЕВ,
главный инженер совхоза
им. Ворошилова.

Прессовщица пластмасс Нина Михайловна Ваганова работает на Озерном участке треста «Уралцветметремонт». За хорошие показатели в труде она награждена значком «Победитель соцсоревнования 1973 года». Ударник коммунистического труда является профгруппом.
На снимке: Н. М. ВАГАНОВА.



♦ На ударной комсомольской

Комплекс сдать в срок

В совхозе «Глинский» возводится первый в области молочный комплекс на 800 коров. В его состав входят 4 скотных двора с молочными блоками, родильное отделение, ветсанпропускник, котельная и другие объекты. Общая сметная стоимость строительно-монтажных работ 1576,9 тысячи рублей. Сейчас освоено свыше 600 тысяч рублей. Срок сдачи комплекса—1 октября, а один коровник нужно ввести в эксплуатацию в мае. Реальны ли такие сроки? Конечно, реальные!

Строительная часть первого и второго коровников выполнена на 70—80 процентов, остальных двух—на 30—40 процентов. Но для того, чтобы закончить строительные работы, необходимо выполнить 2000 кубометров кладки, смонтировать сборного железобетона 4417 кубометров и уложить 1425 кубометров монолитного бетона. На помощь коллективу нашей передвижной колонны трест направляет бригада квалифицированных строителей, материалы, технику. Если в январе на комплексе трудилось 15—25 человек, то в марте—80.

Хорошо отозвалась на нужды строителей городская комсомольская организация. Первый строительный отряд поработал на славу. Ребята, вначале не знавшие, что такое бетон, раствор, под конец стали знатоками своего дела. Комсомольцы уложили в штабели большое количество кирпича, забетонировали пол в одном из коровников, очистили перекрытие от льда и уложили на него утеплитель. Сейчас на стройке трудится второй отряд. Создан штаб строительства, который оказывает действенную помощь.

Темпы работы могут быть выше, если бы не многочисленные трудности. Строители комплекса не имеют мощного раствора-бетонного узла. Ежедневно требуется укладывать 20—25 кубометров бетона. Строительные и промышленные предприятия города не удовлетворяют потребности комплекса. Не хватает нам и транспорта для вывозки с железнодорожной станции кирпича, сборного железобетона, пиломатериалов.

Как ни странно, но наиболее трудным вопросом является связь. На строительстве только один телефон. Оперативное решение различных вопросов с трестом, с городом превращается в проблему. Мы не раз обращались к связистам за помощью, но толкового ответа—будет ли надежно работать телефон—не получили.

Вызывает серьезную тревогу бездеятельность некоторых субподрядных организаций. Если электромонтажники идут по пятам за строителями и иногда даже подгоняют, то совершенно иное отношение у сантехников. Внутренние сантехнические работы, монтаж вентиляции в коровниках и молочных блоках ведет Артемовский участок «Сельхозтехники». Свое задание они выполнили на половину. Раз рабочих на объектах мало, то и темпы работ не велики.

Наибольшие претензии у строителей к Алапаевскому участку «Котломонтажа». Для них подготовлены теплотрассы, но позвать котельщиков на объект невозможно. Целую зиму не велись работы по установке котлов и другого оборудования котельной.

Комплекс должен и может в срок вступить в строй. Это должны отчетливо понять все, особенно руководители субподрядных организаций, которые сдерживают темпы строительства.

М. ШЕЙХОВ,
начальник строительства комплекса.

Из Указа Президиума Верховного Совета СССР

О награждении орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций Министерства цветной металлургии СССР. За успехи в выполнении и перевыполнении планов 1973 года и принятых социалистических обязательств наградить:

ОРДЕНОМ «ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ»

Чушева Федора Антоновича—машиниста экскаватора Режевского никелевого завода.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Волкова Павла Ивановича—машиниста экскаватора Режевского никелевого завода.

Горбачевского Ивана Артемьевича—старшего разлищика металла Режевского никелевого завода.

Серкова Евгения Михайловича—председателя исполкома Режевского городского Совета депутатов трудящихся.

Токарева Юрия Владимировича—дробильщика Режевского никелевого завода.

Тыкина Геннадия Николаевича—старшего плавильщика Режевского никелевого завода.

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Бояркина Агафангела Михайловича—машиниста экскаватора Режевского никелевого завода.

Девятову Марию Михайловну—транспортщицу Режевского никелевого завода.

Долгорукова Евгения Александровича—электрика Режевского никелевого завода.

Киршина Геннадия Афанасьевича—машиниста электровоза Режевского никелевого завода.

Клевакина Евгения Васильевича—начальника цеха Режевского никелевого завода.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Асламову Нину Николаевну—транспортщицу Режевского никелевого завода.

Манькову Варвару Филипповну—обмотчицу Режевского никелевого завода.

Мелкозерова Валентина Павловича—шофера Режевского никелевого завода.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Баженову Людмилу Павловну—штукатура Режевского никелевого завода.

Петровых Аркадия Дмитриевича—бригадира слесарей Режевского никелевого завода.

Беляева Петра Прокопьевича—плавильщика Режевского никелевого завода.

Председатель Президиума Верховного Совета

Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета

М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.
15 февраля 1974 года.

ПЕРВЫЕ ЛАСТОЧКИ

12 апреля бригады №№ 1 и 4 плавильного цеха никелевого завода первыми доложили администрации: коммунистический субботник проведен. Поскольку производство в цехе непрерывное, пришлось проводить субботник во внесменное время. Приходили металлурги за три часа до начала смены и трудились на благоустройстве территории цеха, убрали шлак, пыль, собирали металлолом. Настроение веселое, бодрое. Трудились все хорошо. Территория вокруг цеха преобразилась. Летом рабочие обязались отработать на благоустройстве еще по несколько часов. Они будут заниматься озеленением, сажать цветы на клумбах, деревья, кустарники по аллеям. Культура на производстве—это же залог хорошего настроения, а следовательно — высокопроизводительного труда.

Г. КОСТЫЛЕВА,

ДЕЛО КАЖДОГО РЕЖЕВЛЯНИНА

VI СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Каждый год городской Совет депутатов трудящихся в марте или апреле рассматривает и утверждает план благоустройства города и сел района на очередной год. Но как водится, сначала депутаты подводят итоги за прошедшее время, обмениваются опытом и вскрывают недостатки в организации благоустройства. Вот и на этот раз председатель исполкома горсовета Е. М. Серков сделал обстоятельный анализ работ по благоустройству и озеленению Режа и сельских населенных пунктов.

Он, в частности, отметил, что в этом большом деле приняли активное участие коллективы промышленных предприятий, организаций и учреждений, население города, сельские труженики. Благодаря этому план благоустройства на 1973 год был выполнен по всем переделам: строительству дорог с асфальтовым и щебеночным покрытием, посадке деревьев и кустарников, установке светильников и т. п. На дорожное строительство затрачено свыше полмиллиона рублей из местного бюджета и средств предприятий. Только управление коммунального хозяйства израсходовало на благоустроительные работы более 300 тысяч рублей, в два раза больше, чем в 1972 году. В настоящее время протяженность замощенных улиц города составляет 54,6 километра, или 60 процентов к их общей протяженности, тротуаров соответственно 29,1 километра и 20 процентов.

Большой объем благоустроительных работ выполнен в левобережной части города, в микрорайоне Гавани и в других частях Режа. Львиная доля в этом деле падает на коллективы никелевого завода, комбината коммунальных предприятий, леспромхоза треста «Свердхимлесхоз», горпромкомбината, лесхоза.

Немало положительного в деле благоустройства и озеленения населенных пунктов накопили Липовский, Першинский и Глинский сельские Советы. Особое внимание они обращают на освещение и водоснабжение сел и деревень. Силами трудящихся города и района сделано много по улучшению внешнего облика Режа и сельских населенных пунктов.

К сожалению, у нас есть еще такие товарищи, которые до сих пор считают благоустроительные работы второстепенным делом. Это прежде всего относится к руководителям предприятий поселка Быстринский, леспромхоза треста «Свердoblстрой», УПГ ВОС, молокозавода и совхозов района.

Слабо работают по привлечению населения на благоустроительные работы уличные комитеты города, управление коммунального хозяйства, исполкомы сельских Советов. Не дало ожидаемого эффекта и закрепление микрорайонов города за определенными предприятиями. Некоторые руководители этих предприятий не контролируют, как работают жилищно-коммунальные отделы. Вот почему поселок Быстринский, стройгородок и территория, прилегающая к общежитию леспромхоза треста «Свердoblстрой», находятся в антисанитарном состоянии. Продолжают захламлять зеленую зону вокруг города никелевый завод, стройуправление, цех ЖБИ Верхнепышминского завода.

Притчей во языцех стал вопрос по сносу самовольно возведенных горожанами гаражей и строительству типовых стоянок для личного транспорта, особенно в левобережной части города.

ГЛОХО развита в Реже реклама. Объявления и афиши вывешиваются где попало, многие вывески предприятий, организаций и учреждений имеют неряшливый вид, наружные и внутренние витрины магазинов оформляются небрежно. Торговые предприятия не выполняют решение исполкома горсовета о санитарной очистке и содержании в надлежащем порядке десятиметровой зоны вокруг магазинов и столовых. Управление коммунального хозяйства, предприятия и организации города выпустили из поля зрения так называемые малые архитектурные формы: скамейки, мусорницы на автобусных остановках, скверах, улицах и местах отдыха трудящихся. А на селе эти формы вообще не применяются.

Большой объем благоустроительных работ предстоит выполнить режевлянам в 1974 году: необходимо построить и сдать в эксплуатацию 20,2 тысячи квадратных метров в ос-

новном благоустроенного жилья, пустить в действие водовод от рефтинских скважин.

В плане благоустройства и озеленения на 1974 год нашли отражение наказы избирателей, данные депутатам местных Советов во время их отчетов, пожелания и предложения трудящихся, высказанные на рабочих, профсоюзных и партийных собраниях. Основное внимание обращено на благоустройство отдельных мест, важных городских коммуникаций, увязанных с генеральным планом застройки Режа, строительством дорог и тротуаров и т. п.

В плане благоустройства значительное место отводится озеленению—посадке деревьев, кустарников и цветов, закладке газонов и скверов, освещению улиц города и сельских населенных пунктов.

В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ сел особое внимание должно быть уделено строительству подъездных дорог к фермам, машинно-тракторным мастерским, освещению подходов к этим объектам. Эту работу призваны проводить прежде всего наши совхозы. В 1974 году необходимо построить дороги и тротуары до каждой животноводческой фермы. В этом деле большую помощь хозяйствам должны оказать сельские Советы.

План благоустройства Режа и сельских населенных пунктов на 1974 год обширный и напряженный. Для его выполнения потребуются немало усилий руководителей предприятий и организаций, управления коммунального хозяйства, исполкома городского, поселкового и сельских Советов, всех депутатов. Необходимо привлечь к этому благородному делу всех трудящихся города и района.

Эта мысль красной нитью прошла через выступления депутатов. Они подчеркивали, что только совместными усилиями коллективов предприятий промышленности, строительства, транспорта, совхозов и всех трудящихся можно полностью благоустроить и озеленить наш город и села района.

ПО ОБСУЖДАЕМОМУ вопросу сессия городского Совета депутатов трудящихся приняла соответствующее решение, утвердила план благоустройства Режа и сельских населенных пунктов на 1974 год.



Леонид Иванович Анчутин возглавляет звено картофелеводов в Липовском отделении совхоза «Режевский». Его звено почти полностью готово к выезду в поле. Идут последние дни подготовки техники к предстоящему севу. Много сил и труда отдает работе картофелевод Л. И. Анчутин. В прошлом году он занял 2-е место в социалистическом соревновании среди механизаторов совхоза.

Леонид Иванович—член местного отделенческого комитета профсоюза.

На снимке: Л. И. Анчутин.

Фото В. Сергеева.

БЕЗОПАСНОСТЬ НАШЕЙ ЖИЗНИ

О технике безопасности обычно вспоминают лишь тогда, когда происходит несчастный случай. Так зачастую бывает в совхозе им. Ворошилова. В 1973 году здесь произошло 17 несчастных случаев. А ведь было время, когда наше хозяйство считалось одним из лучших по охране здоровья трудящихся. За два года—1971—1972 гг. произошло всего 10 несчастных случаев, а коллектив второго Черемисского отделения не имел их вообще. Теперь здесь то же самое.

Анализ происхождения несчастных случаев показывает, что они происходят не во вре-

мя массовых полевых работ, а на так называемых вспомогательных, хозяйственных. Руководители бригад, отделений мало обращают внимания на «вспомогательные» работы. Здесь, мол, ничего не произойдет. Ан нет, как раз и происходит.

Причина такого положения еще и в том, что никто не собирает инженеров по технике безопасности для обмена опытом, обсуждения текущих дел. В первую очередь в этом должен быть заинтересован райком профсоюза работников сельского хозяйства.

Д. ЗЕМЛЯНИКОВ,
селькор.

ЗАДАЧА? ДА, НО РАЗРЕШИМАЯ

Кто из режевлян не знает тепличное хозяйство Татьяны Ивановны Бельковой? Девять теплиц и котельная хорошо видны издали. Они занимают немалую площадь на берегу Режа. Нынче отсюда в магазины и столовые города уже поступило 82 центнера зеленого лука и около двух центнеров огурцов.

Много это или мало? Конечно, мало. Даже весьма скромные потребности горожан в этих овощах не удовлетворены, можно сказать, и в десятой части. А ведь работники тепличного хозяйства работают старательно, как говорят, вкладывают в свое дело душу. Но производительность их труда пока еще мала—ни один трудоемкий процесс здесь пока еще не механизирован.

Давайте зайдем в одну из теплиц. В ней жарко, зеленые

стебли и листья растений, цепляясь своими усиками за шнурки, тянутся к стеклянной крыше теплицы, к солнцу. От цветка к цветку летают пчелы, собирают нектар, и, не зная что делают, опыляют растения. Пчелы возвращаются в улей, им неизвестно, какую важную работу они совершили, помогли человеку растить высокий урожай. Вот, пожалуй, и вся «механизация» в теплице.

Хозяйка теплицы Нина Чиркова рассказывает:

— Работую много лет. План всегда выполняю. Нынче сдала уже около центнера огурцов. Думаю, что и в этом году с заданием справлюсь.

Да и у всех рабочих тепличного хозяйства настроение хорошее. Хоть и приходится перелопачивать горы навоза и

перегноя, но когда видишь от этого пользу, то чувствуешь удовлетворение. Так говорят члены всей тепличной бригады, в которой—двадцать дружных тружеников.

И все-таки нет-нет да и промелькнет в глазах овощеводов неудовлетворенность. И она, эта неудовлетворенность, становится понятной и вполне объяснимой, лишь только узнаешь о сокровенных мыслях и нуждах людей, работающих в бригаде. Мысли овощеводов простые и благородные: надо сделать так, чтобы полностью удовлетворить потребности горожан в ранних овощах. Стремление весьма похвальное. Но выполнимое ли?

Факты—упрямая вещь. А они таковы: на девять теплиц общей площадью в 4100

квадратных метров имеется одна маломощная котельная, построенная лет тридцать назад и только для одной теплицы на 200 квадратных метров. Обогреть она все и вся, конечно, не может. Совхозу «Режевский» построить другую, более мощную котельную, говорят, не под силу. А шефы—никелевый завод—строить ее не торопятся, хотя и обещали «возводить» котельную ударными темпами.

— Может, взять да и объявить предприятия города на паевых началах расширить тепличное хозяйство до таких размеров, чтобы оно обеспечивало потребности режевлян в ранних овощах. Миром да собором любая задача разрешима. Соседи-то наши асбестовцы вон какую птицефабрику отгрохали: продукцию

свою даже в Реж привозят.

А мы чем хуже, а? Ясно, что не хуже, да вот расторопности не хватает, желания. Дорогу обещали горожане сделать до тепличного хозяйства, не сделали, забыли. Теперь до хозяйства тов. Бельковой на тракторе добраться только можно.

И все-таки предложение овощеводов стоящее. Пора расширять и приводить в порядок тепличное хозяйство. И, кажется, инициатором этого дела должно выступить районное управление сельского хозяйства, которое возглавляет заместитель председателя исполкома горсовета П. А. Бревнов, облеченный для этого необходимой властью. Тогда будет нам и ранний лук, и ранние огурцы—в достатке.

В. ВАСИЛЬЕВ.

ОСОБАЯ МЕРКА

Каждая весна — пора радостная. Люди всегда встречают ее с душевным волнением. Для 16 режевских металлургов, награжденных орденами и медалями, она особенная. В их трудовых биографиях она поставит свою дату, дату вручения высоких наград. Это правофланговые, ударники пятилетки, люди дерзновенной мечты и смелого, доброго сердца. Как они восприняли свои награды, чем отвечают на них — об этом они рассказывают сегодня читателям „Правды коммунизма“.

Орден Трудового Красного Знамени — такой награды удостоен Юрий Владимирович Токарев. Коммунист, он верно понимает свой партийный долг: отлично трудиться и повышать свой общеобразовательный уровень. Юрий — опытный дробильщик. Нынче у него ответственный год — он кончает вечернюю школу. За парту сел несколько лет назад после длительного перерыва в учебе. Школа стала настоящим экзаменом его воли, целеустремленности, усидчивости. Можно сказать, что этот экзамен Юрий Владимирович держит на «отлично».

В бригаде № 3 я работаю с 1963 года. Много сменилось в коллективе за эти годы людей, разных по характеру и по отношению к труду. Но всегда основным, централизирующим ядром оставалась партгруппа бригады.

Коммунисты — инициаторы

многих хороших начинаний, застрельщики соцсоревнования. Они ведут большую воспитательную работу, показывая яркий пример коммунистического отношения к труду. Они — маяки социалистического производства, ведут за собой и

воодушевляют других на добрые дела. Они подходят к оценке своего труда с особой меркой.

Повседневная воспитательная роль коммунистов в бригаде дает положительные результаты. С первого года девятой пятилетки наш коллектив является одним из лучших среди соревнующихся бригад цеха, занимает лидирующее положение. На его счету десятки тонн сверхпланового металла, большая экономия кокса, других материалов. Только за 1973 год сэкономлено 1300 тонн кокса, годовой производственный план выполнен на 101,8 процента.

Во главе соревнующихся — плавильщики Г. Н. Тыкин, С. А. Белобородов, разлищик металла Л. В. Жуйков, транспортерщица Л. И. Головенко и многие, многие другие.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении правительственными наградами группы товарищей нашего цеха был для нас неожиданностью, но в тоже время и общей радостью, что труд металлургов столь высоко оценен Родиной. Награда обязывает нас трудиться еще с большим подъемом и воодушевлением, давать продукции еще больше, лучшего качества, с наименьшими затратами.

Ю. ТОКАРЕВ,
дробильщик плавильного цеха.

Слава ударникам пятилетки, передовикам и новаторам производства, идущим в авангарде всенародного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана!

НАГРАДА ОБЯЗЫВАЕТ

Одиннадцать лет трудится на никелевом заводе Мария Михайловна Девятова. Ударница коммунистического труда, она не раз признавалась лучшей по профессии. Мария Михайловна транспортерщица. Недавно ей вручена трудовая награда — орден «Знак Почета».

На моих глазах прошла история становления завода: его реконструкция, расширение производственных площадей, а значит, и увеличение выпуска продукции.

Вот даже взять наш участок. Преобразился он всего за несколько последних лет. Установили сигнализацию. Нужно прекратить подачу кокса с проходов, нажимая на кнопку — и мой сигнал уже понимают на другом участке, расположенном в нескольких десятках метров от меня. Увеличилась производительность транспортеров, потому что старые, узкие, заменены на новые, более широкие. Легче стало дышать на участке: появились вентиляция. В общем, условия труда улучшились.

Одновременно с этими процессами и другие изменения — в самом коллективе металлургов, в их отношении к труду, к выполнению своего рабочего долга. Ежегодно растет число ударников коммунистического труда, число

рационализаторов. Рабочие активнее стали участвовать в совершенствовании производства. Все, что у нас делается, творится руками нас самих. И с каждым годом у металлургов крепнет это чувство хозяев своего завода. Растет активность трудящихся — весомее наши успехи в пятилетке. Вручение нам правительственных наград повышает нашу ответственность, требовательность к себе и заставляет пересмотреть взятые обязательства. На своем рабочем месте обязуюсь бороться за экономно электроэнергию, обеспечивать бесперебойную подачу кокса и известняка в бункера плавильного отделения, а также следить за исправностью оборудования. Выполнение обязательств будет моим вкладом в выполнение заданий пятилетки, в дальнейшее развитие нашего завода.

М. ДЕВЯТОВА,
транспортерщица.

ЗВОНЧЕ СЛОВ ВЫСОКИХ

Геннадий Николаевич Тыкин — человек огненной профессии. Он — металлург. Ответственная и почетная у него работа. Уже не одна трудовая награда у металлурга. К 200-летию Режа он был награжден знаком «Отличник социалистического соревнования», а нынче — знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года» и орденом Трудового Красного Знамени. Коммунист, член парткома завода Геннадий Николаевич Тыкин личным примером агитирует металлургов за достижение высоких трудовых показателей.

О профессии металлурга в юности мне и не мечталось. Просто после армии нужно было определяться со специальностью, с работой. Пришел на никелевый. Вот с тех пор уже одиннадцать лет работаю здесь, в дружном, крепком трудовыми традициями коллективе. Слава о наших успехах звонче слов высоких. Прошлый год наш завод дважды занимал первое место в социалистическом соревновании среди родственных предприятий страны. Переходящее Красное знамя держали два квартала. А кто был за палочкой в этом соревновании? Именно те, кто награжден сегодня орденами и медалями за успехи в решающем году пятилетки.

Радостной была награда. Шли мы с торжественного вручения наград возбужденные, и каждый наверняка думал, чем подтвердит высокую

оценку своего труда. В первую очередь — максимум отдачи и четкого выполнения взятых на год обязательств. Основное в них — это повышение эффективности производства.

Ведь иначе невозможно выполнить годовой план 26 декабря. Такой срок определила наша бригада № 3 в своих обязательствах. Уже с первых месяцев взяли стремительный разбег. В январе справились с планом на 100 процентов, в феврале — на 106,3, в марте — на 104,6. По итогам февраля наша бригада была удостоена первого места в соревновании бригад цеха.

Сказывается настроенность на успех. Каждый знает, какую ему работу предстоит сделать за смену, сколько металла выдать. Результаты наши мы сверяем с обязательствами. Перекрыт план — хорошо, вы-

Нашим дерзаниям нет преграды.
Мы превращаем века в года.
Солнцу навстречу встают бригады
Коммунистического труда.
Здравствуй, отважный,
Вперед идущий,
Гордый хозяин полей и руд...
Вот они, всходы весны грядущей, —

Коммунистический быт и труд!
Славой да будет
Ваш путь украшен,
Люди шеренги передовой, —
Гордость станков
И целинных пашен,
Гвардия доблести трудовой.
Вестники мира, мы дружбе рады!
Дружбой страна, как гранит, тверда.
Шируются стройки, растут бригады
Коммунистического труда.
Самое главное — это люди!
В нашей стране им почет и честь...
Будет обилье и счастье будет
Если надежный вожатый есть!
Партия — наш боевой вожатый.
Коммунистический близок век.
Здравствуй, грядущей весны глашатай —
Жизнь утверждающий человек!

полнены обязательства — вдвойне похвально!

Сложилось в бригаде правило: не подводить на работе товарища. Ведь все — транспортерщицы, загрузчики, плавильщики — связаны одной технологической цепочкой. Поэтому усилия всего коллектива направлены на одно: изыскивать всевозможные резервы на всех участках производства, чтобы увеличить выпуск металла. Для этого внедрено послойное усреднение руд, освоена работа наружного горна конструкции инженера Петрова, автоматизирована загрузка шахтного печей и сделано многое другое. Наша бригада, например, сэкономила за три месяца 948 тонн кокса.

Все это те каждодневные дела, которыми живут металлурги.

...Искрится, бурлит вырвавшийся из печи металл. В каплях, в граммах, в тоннах он вобрал в себя кропотливый труд металлургов, тепло рук человеческих. Не единицы, тысячи тонн металла нужны стране, чтобы крепили ее силы и могущество.
Г. ТЫКИН,
старший плавильщик,

СИЛА — В РАБОЧИХ РУКАХ

В 1945, в тот год, когда слово «победа» было самой большой радостью у людей, начался мой трудовой путь на заводе. Все думы у людей были о мирной жизни, о счастье, о работе. И вот почти тридцать лет позади. Надежды не обманули. Многого сбилось. Хорошо мы зажили, радостно на душе, когда окинешь взглядом все, что сделано за эти годы. Далеко вперед шагнули. Завод на ноги встал. Вырос. Окреп.

Эффективной силой, способствующей достижению высоких экономических показателей, стало социалистическое соревнование. Оно воспитывает у людей новое отношение к труду — коммунистическое. Это когда на первом плане у человека забота о коллективе, о производстве, а потом — о себе лично. И чтоб на работе — полная отдача. Иначе не было бы тех успехов, что мы достигаем. По итогам прошлого года наш коллектив, носящий звание цеха коммунистического труда, занесен в заводскую Книгу почета. Нынче темпов не сбавляем. В цеховой стенгазете появилась недавно заметка начальника цеха Л. С. Кукарцева об итогах первого квартала. Каждому интересно было узнать, как мы начали четвертый год пятилетки. Рабочие читали заметку, тут же на ходу комментировали. А в ней сообщалось, что экономические показатели энергоцеха отражают стабильную работу коллектива. План по коэффициенту мощности перевыполнен, себестоимость ниже плановой. За счет снижения себестоимости достигнута экономия 12 665 рублей, а за счет соблюдения режимов работы электрооборудования сэкономлено электроэнергии 1014680 киловатт-часов. В первом и втором кварталах важнейшим для энергетиков заданием является выполнение плана подготовки хозяйства к работе в период грозового се-

зона. Намечено провести 29 мероприятий. Выполнено уже семь. 11 в стадии внедрения. Можно считать, что половина работы позади.

Очень важной была и помощь электромонтеров совхозу «Режевский». Они полностью отремонтировали схему электроснабжения свинофермы в селе Фирсово. Внутри фермы смонтированы светильники с зеркальными лампами для обогрева, отремонтированы каллориферы. Отлично справились с этим делом И. И. Тарасенко, А. М. Путилов, Е. К. Леконцев, Н. С. Жалко, О. А. Киценко. Вот такими работами жили мы три первых месяца нынешнего года. Дважды во внутрицеховом соревновании участков заняли первое место электромастерская. В марте она уступила первое место эксплуатационникам.

Успех сам собой не приходит. Его вершат люди. Простые, работающие, сильные. Сколько их рядом со мной, моих товарищей по работе. Анфиса Романовна Чернеева. У нее я училась специальности электромонтера по обслуживанию электрооборудования. И не только специальности. Учила Анфиса Романовна, что к делу с душой надо относиться. Тогда и удовольствие от работы будет, радость. Сейчас у меня четвертый ряд обмотчицы. Приходится ремонтировать сложные электромашины: трансформаторы, различные двигатели. Работа кропотливая, серьезная.

Но мы, обмотчицы, справляемся с ней и быстро, и качественно. Потому что всегда помогаем друг другу, контролируем себя. Рядом со мной трудятся Галина Федоровна Менькина и Агриппина Ефимовна Павлова. Отзывчивые женщины. А это же самое главное, когда в цехе атмосфера согласия, когда неудачи и радости — на всех одни.

В. МАНЬКОВА,
обмотчица энергоцеха,



ВИТКА. Фотоэтиюд В. Сергеева.

РАБОЧИЙ НА „ЖИГУЛЯХ“

Зажиточно живут труженики совхоза им. Ворошилова. Только легковых машин имеют десятка два. В последние год два «Жигули» приобрели шофер Г. А. Жидовинов, механизатор В. Коровин, слесарь Л. Коровин, столяр А. П. Гудков, электрик В. А. Запрудин, бригадир Октябрьской молочно-товарной фермы В. М. Вирухина, ветфельдшер С. И. Новосилевский, управляющий гервым отделением А. В. Ежов и другие.

Не редкость теперь на сельской улице встретить легковую машину. Сельчане живут зажиточно, все больше и больше личного транспорта появляется у рабочих совхозов. Например, в первом отделении в 1973 году среднемесячная зарплата у механизаторов составила 167—260 рублей.

Д. АНАНИН.

„СКОРАЯ“ СПЕШИТ НА ВЫЗОВ

Для чего нужна «скорая помощь»? Если обратиться к специальной инструкции, то в ней сказано так:

—Станция скорой помощи оказывает медицинскую помощь при несчастных случаях: травмы, поражение молнией, обморожение и т. д., при заболеваниях, угрожающих жизни: мозговой инсульт, остро развивающееся расстройство сердечно-сосудистой и дыхательной деятельности, сильное кровотечение всех видов, острые психические состояния и т. д., при острых заболеваниях органов брюшной полости. Кроме того, станция скорой помощи перевозит больных и рожениц. Здесь же делается первичная хирургическая обработка ран, накладываются гипсовые лонгеты, проводится профилактика столбняка, клещевого энцефалита.

Станция скорой помощи не проводит систематического лечения и не имеет права выдачи листов нетрудоспособности, судебно-медицинских заключений и каких-либо справок на руки больным и родственникам. Справки о состоянии боль-

ного и об оказанной ему помощи могут быть выданы только по запросам учреждений.

Такова инструкция, и, выполняя ее, «скорая» спешит, обслуживая за сутки в среднем 50 вызовов. Но зачастую машина с красным крестом спешит зря. За два месяца этого года мы выезжали 225 раз к таким больным, которым экстренной помощи не требовалось, а 64 вызова отнесены в графу ложных. Анализ фактов показывает, что большими любителями вызывать «скорую» являются поклонники Бахуса. От чрезмерного употребления спиртных напитков, притом постоянно, у выпивох развивается алкогольная интоксикация. В результате «боли в сердце», «плохо с сердцем». Так, 5 января к А. В. Оброзовских, проживающему по улице Чапаева, 2, квартира 20, была вызвана «скорая помощь». Оказалось, что 20-летний парень маялся с глубокого похмелья. Алкогольное опьянение второй степени установил фельдшер у Т. Федоровцевой, П. Сергеевой, Л. Иванченко, Т. Зубкова, А. Останиной, А.

Кокшаровой, Н. Тыкиной. Много беспочвенных выездов к детям, хотя на эти звонки автомашин выезжает мгновенно, даже с пути заворачиваем бригаду, уже находящуюся в дороге. Так 23 февраля родители 10-месячного Бори Голендухина, проживающие по улице Ленина, 10, квартира 6, позвонили, что у ребенка температура под сорок градусов. Когда фельдшер поставил градусник, температура оказалась нормальной. Мамаша с папашей потом оправдались, что «вроде лобик горячий», а почти 30 минут пропали зря. В это же время было записано несколько вызовов к действительно больным людям. На следующий день подобный вызов был к 12-летнему Г. Доронovu на улице Черняховского, 5, квартира 1. Не требовалось скорой помощи двухлетнему А. Мозыреву, трехлетнему Д. Голубцову с улицы Космонавтов.

Ладно, можно еще понять матерей, которые заботятся о здоровье своих детей, поднимают тревогу, хотя и

ложную. Но как объяснить поведение Д. Щербакова, когда он требует фельдшера приехать и сделать инъекцию «витаминов». В поликлинике работает процедурный кабинет, однако туда идти неохота. Но даже такие уколы не требовались Г. Спасовой, Т. Якимовой, К. Прокофьевой. Этим больным с «сердечными приступами» или «находящимися в обмороке» дома не оказалось. А работник швейной фабрики М. А. Логунов, вызывая в пьяном виде «скорую», надеялся, что на следующий день он получит справку, мол, болел и этим оправдывает свои прогулы, но не тут то было. Думается, что фабриком и администрация фабрики «пропишут» Логунову более действенное лекарство, чем медики.

Мчится по городу машина «скорой помощи». Мчится на зов, чтобы спасти чью-то жизнь. Не мешайте святому делу.

Н. СЕМЕНОВА,
заведующая станцией скорой помощи.

РЕДАКТОР В. В. ЕЛОВСКИХ

• Наши интервью

ПРИХОДИТЕ ОТДЫХАТЬ

Кто часто обедает и отдыхает в ресторане «Хрусталь», не может не заметить, что в последнее время значительно улучшилось качество и расширился ассортимент блюд. Наш корреспондент встретился с директором ресторана Элеонорой Петровой Андреевой и попросил ее рассказать о делах коллектива.

— Да, это верно. В последнее время мы много стали уделять внимания как ассортименту, так и качеству. В меню появились наши фирменные блюда. Это биточки «Юбилейные», пельмени, запеченные в сметане, «Уралочка». Отзывы клиентов о них положительные. Выбор первых и вторых блюд возрос вдвое, больше стало холодных закусок. Многие жители стали пользоваться услугами ресторана для проведения различных семейных торжеств. Коллективы трудящихся отмечают у нас праздники.

Для нас большим успехом было то, что в марте ресторан впервые выполнил план, и неплохо — на 120 процентов. Перекрыто задание по выпуску собственной продукции. Мы начали с того, что до каждого производства — кафе, кухни, буфета, магазина — довели не просто план, а ежедневное задание. В этом случае сразу видно, отстаем мы или справляемся.

Но это лишь начало. Впереди у нас большие планы, которые осуществляются уже сегодня. Так, квалификация некоторых наших поваров и кулинаров еще недостаточно высока. Для первых организуем курсы по повышению разрядности, а для вторых — школа кулинарного мастерства. Этими видами учебы будут охвачены почти все работники кухни и кондитерской. Планируем организовать по пятницам постоянную выставку-продажу кулинарных изделий.

Все наши успехи достигнуты трудом коллектива. Из поваров следует отметить повара вторых блюд Александру Федоровскую. Она имеет высокую квалификацию, работает старательно, готовит вкусно. В кафе на раздаче — между прочим это наиболее трудная работа — трудится молодая выпускница школы кулинарного ученичества Нина Голендухина. Приветливо встречают покупателей, помогут выбрать нужное изделие, посоветуют буфетчицы кулинарного магазина В. С. Боярских и Н. Д. Вашкина.

План перевыполнен, и это значит, что коллектив ресторана может хорошо работать. Успех окрылил нас.

Объявления

Кинотеатр «Аврора»

18—19 апреля — «ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ». Студии Франции, Италии. Начало в 11, 18.10 и 20.00 час.
Для детей 18 апреля — «БЕЛЫЕ ВОЛКИ». Начало в 16 часов.

Кинотеатр «Юбилейный»

18—19 апреля — широкоэкранный фильм «О ТЕХ, КОГО ПОМНЮ И ЛЮБЛЮ». Студия «Ленфильм». Начало в 12, 15, 17, 19, 21 час.

Режевской геологоразведочной партии на временную и постоянную работу требуются рабочие для проходки шурфов и канав в районе деревни Голендухино. Оплата труда сдельно-премиальная. Выплачивается 40 процентов полевого довольствия и 15 процентов — районный коэффициент.

Обращаться по адресу: г. Реж, Советский переулок, 50.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СКОТА. 22 АПРЕЛЯ 1974 ГОДА ПРОИЗВОДИТСЯ ИССЛЕДОВАНИЕ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА НА БРУЦЕЛЛЕЗ И ТУБЕРКУЛЕЗ. ИССЛЕДОВАНИЕ БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ ПРИ ВЕТЛЕЧЕБНИЦЕ, В РАЙОНЕ ГАВАНИ И УПП ВОС. НАЧАЛО С 8 ЧАСОВ УТРА. КАЖДЫЙ ВТОРНИК ПРИ ВЕТЛЕЧЕБНИЦЕ БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ ПРИВИВКА ПОРОСЯТ ПРОТИВ РОЖИ.

В городскую пожарную команду требуются инструкторы пожарной профилактики. Желательно имеющих среднее или среднетехническое образование.

Обращаться к начальнику.

Режевской лесхоз сдает работу по кладке стен кирпичного здания при гараже лесхоза. Требуются каменщики для ее выполнения.

Оплата аккордная.

Режевскому СПТУ № 3 на постоянную работу срочно требуются помощник директора по хозяйственной работе, электрик, мастера производственного обучения.

С предложениями обращаться к директору СПТУ № 3.

Режевскому УПП ВОС требуются уборщицы в общежитие, кузнец, электросварщик, старший инженер-механик, токарь-универсал, оплетчицы, подсобные рабочие.

Обращаться в отдел кадров.

Режевскому леспромхозу треста «Свердловскоблстрой» (за вокзалом) на постоянную работу срочно требуются бухгалтер и счетовод-кассир, здесь же в столярный цех требуется слесарь по ремонту станочного оборудования.

За справками обращаться в отдел кадров ЛПХ.

Режевскому цеху Свердловского производственно-технического комбината автомобильного транспорта срочно на постоянную работу требуются сварщики и токари. Оплата труда сдельная.

Обращаться в отдел кадров цеха в поселке бывшего кирпичного завода.

Режевскому отделению Госбанка на постоянную работу требуются бухгалтер и вахтер.

Доводится до сведения городского населения, что Режевской леспромхоз треста «Свердловскоблстрой» (за вокзалом) продает за наличный расчет горбыль дровяной по цене 16 рублей 50 копеек, горбыль дровяной по цене 1 рубль 40 копеек. Здесь же требуются на работу кочегары и слесари.

За справками обращаться в бухгалтерию ЛПХ.

РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ ИЗГОТОВИТЕЛИ ТВОРОГА, СМЕТАНЫ, АППАРАТЧИКИ ПО ВЫРАБОТКЕ ДИЕТПРОДУКЦИИ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: ул. ГАЙДАРА, 35, с 9 до 18 ЧАСОВ.

РЕЖЕВСКОМУ КОМБИНАТУ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ТРЕБУЮТСЯ ПЛОТНИКИ, ЖЕСТЯНЩИКИ, ОПЫТНЫЕ ШОФЕРЫ, БУЛЬДОЗЕРИСТ, ПИЛОРАМЩИК, СТОЛЯР.

В связи с наступлением сухой и ветренной погоды сжигание порубочных остатков и применения огня в любом виде в лесу с 17 апреля категорически запрещается. Всем лесозаготовителям и отдельным гражданам продолжать очистку мест рубок со сбором в кучи без сжигания.